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 הוצאות יצרן:

 שאלות:

 להלן מספר טענות: (1

אם יצרן הפועל בתנאי תחרות משוכללת מייצר כמות, שבה העלות המשתנה   .א
 ( שווה למחיר המוצר בשוק אזי לא יהיו לו רווחים. AVCהממוצעת )

אם יצרן הפועל בתנאי תחרות משוכללת מייצר כמות, שבה העלות המשתנה   .ב
 נמוכה ממחיר המוצר בשוק אזי יהיו לו רווחים. ( AVCהממוצעת )

אם מחיר המוצר בשוק עולה, הרווח לכל יחידה גדל ולכן גידול בכמות   .ג
 ( אינו כדאי. MCהמיוצרת, שמעלה את העלות השולית )

 אם הפדיון מכסה את ההוצאות הקבועות, אזי כדאי לייצר בטווח הקצר.  .ד
 

   להלן מספר טענות: (2
 ( בייצור. VC( והוצאות משתנות )FCהוצאות קבועות )   נתון יצרן בעל

 היצרן הכפיל את התפוקה, וכתוצאה מכך הוכפלו ההוצאות המשתנות   .א
  ( במפעל לא השתנתה.ATCשל היצרן. מכאן שההוצאה הכוללת הממוצעת ) 

היצרן הכפיל את התפוקה וכתוצאה מכך הוכפלו ההוצאות המשתנות של   .ב
  ( במפעל לא השתנתה. AFCממוצעת )היצרן. מכאן שההוצאה הקבועה ה

עקומת ההיצע של היצרן היא כל החלק העולה של עקומת ההוצאות   .ג
 (. MCהשוליות )

היצרן הכפיל את התפוקה וכתוצאה מכך הוכפלו ההוצאות המשתנות   .ד
 ( במפעל קטנה. ATCשל היצרן. מכאן שההוצאה הכוללת הממוצעת ) 

 

 נתונה פונקציית ההוצאה המשתנה הממוצעת של פירמה תחרותית.   (3
 ייצור יחידות שלמות בלבד. ה:לפירמה יש הוצאות קבועות. הנח

 

 Q 1 2 3 4 5 6 7-תפוקה 

עלות משתנה  
  -ממוצעת 
AVC 

21 19 18 18 21 24 30 

 

יחידות  ₪4, הפירמה תמכור בטווח הקצר ותציע   21אם מחיר השוק הוא  .א
 וייתכן שגם בטווח הארוך.

   4או    3 ₪, הפירמה תמכור בטווח הארוך ותציע  19אם מחיר השוק הוא  .ב
 . יחידות

₪,   18ומחיר השוק הוא  ₪ 10אם ידוע שההוצאות הקבועות הן בסך  .ג
 . יחידות  4הפירמה תמכור בטווח הארוך ותציע 

   5או    ₪1, הפירמה תמכור בטווח הארוך ותציע   21אם מחיר השוק הוא  .ד
 . חידותי
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 להלן מספר טענות: (4
( עולה, אזי ההוצאה המשתנה הממוצעת  MCאם ההוצאה השולית ) .א

(AVC)  .עולה או יורדת 
עולה, אזי ההוצאה הכוללת   (AVCאם ההוצאה המשתנה הממוצעת ) .ב

  עולה אף היא.  (ATCהממוצעת )
( MCעולה, אזי ההוצאה השולית ) (ATCאם ההוצאה הכוללת הממוצעת ) .ג

 יורדת. עולה או 
קבועה, אזי ההוצאה השולית   (AVCאם ההוצאה המשתנה הממוצעת ) .ד

(MC .יכולה לעלות, לרדת או להיות קבועה ) 
 

 להלן מספר טענות: (5

אם הפדיון גדול מההוצאות הכוללות, אזי מחיר השוק גבוה מההוצאה   .א
 הכוללת הממוצעת. 

מההוצאה  אם הפדיון גדול מההוצאות המשתנות, אזי מחיר השוק גבוה  .ב
 המשתנה הממוצעת ומההוצאה הכוללת הממוצעת.

 , (AVC( גבוהה מההוצאה המשתנה הממוצעת )MCאם ההוצאה השולית ) .ג
  ההוצאה המשתנה הממוצעת יכולה לעלות או לרדת. אזי

,  (ATC( נמוכה מההוצאה הכוללת הממוצעת )MCאם ההוצאה השולית ) .ד

 ת.ההוצאה הכוללת הממוצעת יכולה לעלות או לרד אזי 
 

 נתון שהתפוקה השולית עולה בהתחלה ואחר כך פוחתת.  (6

 ( יורדת. MC( פוחתת, אזי ההוצאה השולית )MPאם התפוקה השולית ) .א
 ( עולה. MC( עולה, אזי ההוצאה השולית )MPאם התפוקה השולית ) .ב
( עולה, אזי ההוצאה המשתנה הממוצעת  APאם התפוקה הממוצעת )  .ג

(AVC .יורדת ) 
 ( עולה. AP( פוחתת, אזי התפוקה הממוצעת )MPהשולית )אם התפוקה  .ד
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